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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação – CME 

25/04/2023 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 9h00, reuniram-se de 

forma remota via aplicativo Zoom, os membros do Conselho Municipal de Educação-

CME, a seguir relacionados, sob a Presidência da Sra.  Luciana Aparecida Lopes 

Bergamini, Vice-Presidente do CME, que conduziu a reunião: Micaela Andréia Costa 

Freitas Pedro, Marcial de Almeida, Michele Cristina da Conceição de Jesus, Nilza Ferreira, 

Francisco Carlos de Sousa Machado, Sharlene de Souza Queiroz, Marcia Regina da Silva, 

Camila Barbosa Pereira e Maria Aparecida dos Santos Idalino. Participaram também 

Olga Ferreira de Moraes e Glauci Abrahão que dão suporte ao CME. A Vice-Presidente, 

Luciana iniciou os trabalhos saudando os participantes e informou  sobre  o imprevisto 

da Presidente do CME, não poder presidir a reunião de hoje, também informou que na 

presente reunião seriam tratados dois assuntos da pauta:  apresentação do Parecer Final 

de Contas referentes ao ano de 2002 elaborados pelo Grupo Especial de Trabalho para 

Deliberação do Conselho Pleno e informações  sobre o Programa Município Verde-Azul, 

e ficou decidido pela maioria que os demais assunto seriam tratados na reunião 

ordinária de 30/05/2023, seguindo a reunião a senhora Luciana passou a palavra para 

os integrantes do GTE de prestação de Contas para explicar sobre o trabalho ao longo 

do ano de 2022,o senhor Francisco Carlos comentou da dificuldade do grupo em analisar 

alguns atestes que compõem a nota fiscal das empresas prestadoras de serviços, na falta 

deles e quando tem são incompletos e não tem certificação dos responsáveis das UEs, 

mas que todos os apontamentos foram feitos em ofícios enviados para a entidade 

executora e registrados em ata, em complementação a senhora  Luciana informou que 

algumas mudanças já estão sendo implantadas e usou como exemplo a dedetização nas 

escolas que está sendo acompanhada e certificada somente por Diretor e ou Vice 

Diretor da UES.   Isto posto, Luciana pediu para que fosse lido o Parecer e após iniciar a 

votação do Parecer Final do Conselho Municipal de Educação, que foi favorável às contas 

do ano de 2022 efetuadas com a verba dos 25% (vinte e cinco por cento) dos recursos 

próprios no ano de 2022, os participantes aprovaram por unanimidade. Dando 

cumprimento à pauta, passou a palavra à Sra. Olga para tratar do Programa Município 

Verde- Azul: a mesma informou que a Secretaria Municipal da Educação, a Comissão de 

2017 elaborou as Diretrizes Pedagógicas para Educação Ambiental, restando a revisão, 

pois as mesmas subsidiarão a elaboração do Programa de Educação Ambiental. Quanto 

ao Programa, o mesmo está sendo esboçado para que em uma futura reunião com a 

Secretaria do Verde e Meio Ambiente seja apresentado. Foi mencionado pela Sra. Olga 

que é de suma importância que o atual Conselho consiga finalizar o programa antes do 

final do mandato, para que não se perca tudo que já foi construído até o momento. A 

Vice-Presidente ressaltou que com a participação da Sra. Olga nessa elaboração tudo 

seria possível. Concluindo, agradeceu a participação de todos. Nada mais a tratar, eu, 

Glauci Abrahão, lavrei a presente ata, conforme gravação. Cotia, 25/04/2023. 


